
             Jäsenkirje 2/2010 
 
 
 

Syystervehdys puheenjohtajalta! 
 
Kulttuurinharrastajan syyskausi alkaa aktiivisena. Me Kerin johtokunnassa haluamme 
tarjota jäsenillemme uusia elämyksiä, ja tämän syksyn uutuus on frisbeegolf-kokeilu. 
Perinteisesti luvassa on mm. tanssikursseja, teatteriretkiä, keilailua, luontoretkiä ja 
sählyä. Jos juuri sinä haluaisit tehdä jotakin hauskaa muiden keriläisten kanssa ja 
saada vaikka hieman taloudellista avustusta siihen tekemiseen, ota rohkeasti yhteyttä 
Kerin johtokuntaan. Tehdään mitä huvittaa!  

Syksyn myötä ajankohtaiseksi tulee myös uuden johtokunnan valitseminen. 
Haluaisitko tulla mukaan päättämään Kerin rahojen viisaasta käytöstä ensi vuonna? 
Johtokunnassa pääset vaikuttamaan. Ehkä Kulttuuriyhdistys Keriä pitäisi luotsata 
aivan uuteen suuntaan? Tarvitsemme tuoreita ideoita ja näkemyksiä.  

Opiskelijajäseniltämme toivoisimme myös talkooapua fuksimessujen 
ym. tapahtumien järjestämisessä oppilaitoksissa. Jos voit lupautua 
messuille hetkeksi esittelypöydän taakse, mahdollistat uusien jäsenten 
hankkimisen, ja siten yhdistyksemme pysyy elossa ja virkeänä. Ilman 
jäseniä ei ole toimintaa eikä yhdistystä. Panoksesi on siis tärkeä!  

Värikylläistä syksyä toivottaen 

Outi Mäkiketola, puheenjohtaja 2010 

www.kulttuuriyhdistyskeri.fi 
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AIHEET, jäsenkirje 2/2010 

 
–Jäsenmaksun voimassaolosta 
–Tapahtumia syksyllä 2010 

– Keilailu 28.9. 
– Lavatanssien alkeiskurssi 7.10. alkaen torstai-iltaisin 
– Kerin sähly 5.10. alkaen 
– Kerin mökkiviikonloppu 02.10.-03.10. 
– Luolanainen Komediateatterissa pe 8.10. 
– Fanny ja Alexander TTT:llä ke 10.11. 

–Tapahtumakertomus: Kerin mökkikesä 2010 
– Kerin sähköpostilista   
–Kerin tapahtuman järjestäminen   
–Mukaan  johtokunnan sähköpostilistalle 
–Varajäseneksi Kerin johtokuntaan? 
 
 

 
 
 
 

 
 

Keriläisiä vierailulla veturimuseossa. 
 
 
 

 

Kerin 
sähköpostilista 

Ajankohtaista tietoa Kerin 
tapahtumista saat omaan 
sähköpostiisi. Kerin 
sähköpostituslistalle voi 
liittyä kotisivulla 
http://www.kulttuuriyhdistys
keri.fi olevasta kohdasta. 
Listan kautta tiedotetaan 
Kerin tapahtumista jäsenille. 
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Jäsenmaksun VOIMASSAOLOSTA 

 
Kerin jäsenmaksu on voimassa kuluvan puolivuotiskauden ja sitä seuraavan puolivuotiskauden 
ajan. 
 
Jos jäsenmaksu, 12 euroa, on maksettu ajalla 1.1.-30.6.2010, on jäsenmaksu voimassa 31.12.2010 
asti. Tällöin osoitetarrassa on -12/2010 -merkintä. 
 
Jos jäsenmaksu, 12 euroa, on maksettu (tai maksetaan) ajalla 1.7.-31.12.2010, on jäsenmaksu 
voimassa 30.6.2011 asti. (Tällöin osoitetarrassa on -6/2011 -merkintä.) 
 
Jos jäsenmaksu on maksettu ajalla 1.7.-31.12.2009, on jäsenmaksun voimassaolo päättynyt 
30.6.2010. Tällöin osoitetarrassa on *** -merkintä. 
 
Jos olet maksanut jäsenmaksusi lähiaikana ja osoitetarrassa on ***-merkintä, voi olla, ettei 
maksutieto ole ehtinyt järjestelmään ennen jäsenkirjeen painatusta. Tarvittaessa tiedustelu 
jäsenmaksuun liittyen karri.koli ät suomi24.fi tai jos muuten on epävarma jäsenmaksun 
voimassaolosta. 
 
Jäsenmaksun, 12 euroa, maksaminen Kerin tilille: 204618-32054. Laita tilisiirron viestiosaan 
nimesi ja postiosoitteesi. 
 
Ota tilisiirrosta kuitti/tuloste, joka toimii "jäsenkorttina", että jäsenmaksu on voimassa. 
 
Tarvittaessa voi kysyä sähköpostitulostetta jäsenmaksun voimassaolosta karri.koli ät suomi24.fi, 
esim. ellei ole huomannut ottaa kuittia/tulostetta (tai ellei ole jäsenkorttia, käteisellä maksaneet) 
 

 
 
 

TAPAHTUMIA 2010 syksyllä 
 

Keilailu 28.9. 
 
Keri on varannut kolme rataa Kaupin keilahallista tiistaina 28.9. kello 19.30 alkaen puoleksitoista 
tunniksi. Keri tukee tapahtumaa. Ratamaksu on Kerin jäsenille 4 – 8 euroa riippuen keilaajien 
määrästä radalla. Tämän lisäksi on kenkien vuokrauksesta 2 euron maksu. 
 
Ilmoittaudu mukaan viimeistään 25.09. leo.sariovuori ät uta.fi 
 
Kaupin keilahallin osoite on Keilakuja 1. Ole paikalla viimeistään kello 19.10. Lisätietoja Leo, 
puhelin 0400-797047. 
 

Lavatanssien alkeiskurssi 7.10. alkaen torstai-iltaisin 
 
To-iltaisin 7.10.-9.12. on Kerin perinteinen lavatanssien alkeiskurssi 10 torstai-iltana, Kerin 
jäsenille maksuton. Klo 19:00-20:30 Klassillisen lukion liikuntasalissa. 
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Opettajina Riikka Kangasmäki tanssiseura Hurmiosta pareineen. 
 
Klassillisen lukio keskustassa: Tuomiokirkonkatu 5, Stockmannilta pohjoiseen Tuomiokirkonkatua 
Kyttälänkadun ja Rongankadun ylityksen jälkeen. 
 
Jäsenkirjeen painatusvaiheessa tanssikurssiohjelma on vielä suunnitteluvaiheessa. Ohjelmassa on 
peruslavatansseja: valssia, foksia, tangoa, fuskua. 
 
Kurssi on suunnattu sellaisille, joilla ei ole aiempaa tanssikokemusta. Tervetulleita ovat kaikki 
lavatansseista kiinnostuneet. Voi tulla myös ilman paria, sillä paria vaihdetaan illan aikana useaan 
kertaan. Mukaan väriäpäästämättömät kengät, ei kuitenkaan lenkkarit, jotka eivät luista riittävän 
hyvin. 
 
Kurssillle ei tarvitse ilmoitatutua etukäteen. Voimassaolevalla jäsenmaksulla pääsee mukaan 
kurssille. Kuitti/tuloste jäsenmaksusta mukaan. Tarvittaessa voi kysyä sähköpostitulostetta 
jäsenmaksun voimassaolosta ja tiedustelut, esim. jos on epävarma jäsenmaksun voimassaolosta tai 
ellei ole huomannut ottaa kuittia/tulostetta (tai ellei ole jäsenkorttia, käteisellä maksaneet) 
 
Jos jäsenmaksu 12 euroa on maksettu ajalla 1.1.-30.6., jäsenmaksu on voimassa 31.12. asti, 
tervetuloa. Jos jäsenmaksu 12 euroa on maksettu 1.7.- tai maksetaan ennen tanssikurssille tulemista, 
jäsenmaksu on voimassa 30.6.2011 asti, myös tervetuloa. Ohje Kerin jäsenmaksukäytännöstä on 
tässä jäsenkirjeessä kohdassa "Jäsenmaksun voimassaolosta" Tervetuloa mukaan tanssimaan! 
 

Kerin sähly 5.10. alkaen 
 
Sählyvuoro alkaa lokakuun 5. päivä. Sählyä pelataan Nekalan Normaalikoulun (Kuokkamaantie 16) 
pikkusalissa. Peliaika on tiistai klo 19.00-20.45, lisätietoja sählystä saa Mikolta: mikko.pekkarinen 
ät nokia.com. Kerin sählyporukka on leppoisa, tärkeintä ei ole taito vaan halu pelailla. Tervetuloa 
mukaan! 
 

Kerin mökkiviikonloppu 02.10.-03.10. 
 
Kerin mökkiviikonloppu on Teiskon Kämmenniemessä lauantai-sunnuntai 02.10.-03.10. Teiskoon 
voi tulla lauantaina kello 9.00 alkaen aamulla. Mökissä voi yöpyä. Huoneita on kahdeksan. Talossa 
on kaksi takkaa, sauna, keittiö astiastoineen ja tv. Asuinpinta-alaa noin 200 neliömetriä. 
 
Keri tarjoaa kahvin, teen ja kaakaon. Ruoat joudut ostamaan itse. Mikäli yövyt, tuo mukanasi 
lakana, tyynyliina, pyyhe ja makuupussi. 
 
Teiskoon on hyvät kulkuyhteydet. Bussi 90 kulkee perille saakka. Tampereen kaupungin 
matkakortit käyvät maksuvälineenä ja kertamaksulla hinta on 2,5 euroa suunta. Kämmenniemen 
Salesta, joka sijaitsee noin 600 metriä mökiltä, voit ostaa tarvittavat ruoat, joten niitä ei tarvitse 
raahata Tampereelta saakka. Salen aukioloaika lauantaina on kello 08.00-21.00 ja sunnuntaina kello 
12.00-18.00. 
 
Lisätietoja kulkuyhteyksistä: karri.koli ät suomi24.fi. Ilmoittaudu viimeistään 30.09.2010 
leo.sariovuori ät uta.fi. Tervetuloa! 
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Luolanainen Komediateatterissa pe 8.10. 
 
Pitkän ja kuuman kesän jälkeen syksy tekee vihdoin tuloaan… ja syksyn teatterikausi starttaa! 
Kerin syksyn ensimmäinen teatterireissu suuntautuu Tampereen Komediateatteriin: käymme 
katsomassa Luolanainen-näytöksen perjantaina 8.10. klo 19 alkaen. 
 
LUOLANAINEN – VASTAISKU LUOLAMIEHILLE! Komedia kaikille parisuhteessa joskus 
eläneille tai eläville sekä niille, jotka eivät ikinä aio parisuhteeseen! Tampereen Komediateatterin 
esittely näytelmästä. 
 
Lippuja on varattu 15 osallistujalle. Ilmoittaudu mukaan sähköpostilla osoitteeseen Katariina.Laiho 
ät uta.fi to 16.9. mennessä. Kerin jäsenenä pääset näytökseen alennettuun hintaan: peruslippu 18 
euroa, opiskelijalippu 13 euroa. Ilmoitathan ilmoittautumisviestissäsi, oletko opiskelija vai tuleeko 
sinulle peruslippu. Allekirjoittanut hoitaa lippuvaraukset ja lippujen lunastuksen, sinun tarvitsee siis 
vain ilmoittautua, maksaa tilisiirto ja ilmestyä paikalle – helppoa! 
 
Jos ylimääräisiä lippuja jää, voit ottaa aveciksi myös ei-jäsenen. Muille kuin Kerin jäsenille liput 
normaalihintaiset: perus 23e, eläkeläinen 20e, opiskelija 18e. Voit kysellä varaustilannetta minulta. 
 
Tervetuloa mukaan kuulemaan “totuuksia” miehistä, parisuhteesta ja tietysti naisista! :) 
 

Fanny ja Alexander TTT:llä ke 10.11. 
 
Teatterisyksy jatkuu... Kerin syyskauden toinen teatterireissu tehdään Tampereen Työväen 
Teatteriin (Suuri näyttämö). Käymme katsomassa Fanny ja Alexander -näytelmän keskiviikkona 
10.11. klo 19 alkaen. Kyseessä on Ingmar Bergmanin Oscar-palkittuun klassikkoelokuvaan 
perustuva teatterisovitus, jota mainostetaan visuaalisesti upeana spektaakkelina. Sitähän nuo TTT:n 
Suuren näyttämön esitykset todella ovat, joten lähde ihmeessä mukaan! Lisätietoja: http://www.ttt-
teatteri.fi/fanny_ja_alexander/etu/ 
 
Lippuja on varattu 15 osallistujalle. Ilmoittaudu mukaan sähköpostilla osoitteeseen Katariina.Laiho 
ät uta.fi pe 15.10 mennessä. Kerin jäsenet pääsevät näytökseen alennettuun hintaan: peruslippu 27 
euroa, opiskelija 22 euroa. Ilmoitathan ilmoittautumisviestissäsi, oletko opiskelija vai tuleeko 
sinulle peruslippu. 
 
Jos ylimääräisiä lippuja jää, voit otta aveciksi myös ei-jäsenen. Muille kuin Kerin jäsenille liput 
normaalihintaiset: perus 32e, eläkeläinen 30e, opiskelija 27e. Voit kysellä varaustilannetta minulta. 
 

 
 
 

TAPAHTUMAKERTOMUS: Kerin mökkikesä 2010 
  
 
Keri tarjosi jäsenilleen mahdollisuuden monipuoliseen mökkeilyyn kesä-heinäkuussa 2010. 
Mökkikesä käynnistyi juhannusviikolla neljän päivän retkellä Ahvenanmaan Föglöön. 
 
Föglö koostuu useista saarista, joista suurin osa on asumattomia. Suurimmat saaret ovat 
Hummersölandet, Kyrklandet, Degerö, Sonnbodalandet ja Östersocknen. Kunnan keskuspaikka on 
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Degerön saaressa sijaitseva Degerby. Degerbystä on minuutin lauttayhteys Ahvenanmaan 
pääsaarelle. Linnuntietä on Degerbystä Maarianhaminaan noin 30 km. Överön satamasta, joka 
sijaitsee Foglön pohjoiskärjessä on puolestaan lauttayhteys Sottungaan, Kökariin ja Kumlingeen 
sekä Korppoon Galtbyhyn Kunnan asukkaista 90,9 prosenttia puhuu äidinkielenään ruotsia. 
Matkailu, maatalous ja kalastus ovat pääelinkeinot. 
 
Keriläisten majapaikka oli Degerbyssä sijaitseva Tullilaitoksen entinen rakennus, joka sijaitsee 200 
metrin päässä Degerbyn satamasta ja kyläkeskuksesta. Osallistujia tapahtumaan oli 16 henkilöä 
viipyen 3-7 päivää pyöräillen, kalastaen, saunoen, uiden ja vaeltaen luontopoluilla. Matkan 
kohokohta oli tutustuminen Kastelholman linnaan ja ahvenanmaalaiseen juhannukseen. 
Kastelholman linnan lähellä oli Ahvenanmaan suurin juhannusjuhla, joka veti paikalle runsaasti 
myös ulkomaalaisia turisteja. Tapahtuma selostettiin ruotsiksi, suomeksi, saksaksi ja englanniksi. 
Vieraita pyydettiin myös osallistumaan juhannussalon koristeluun. 
 
Mökkikesä jatkui heinäkuun alussa viikon reissulla Kuhmon Kiekinkoskelle, jossa keriläiset 
majoittuivat entiseen rajavartiolaitoksen asuntolaan. Lomapaikka sijaitsee noin 45 km Kuhmosta 
itään, noin kahdeksan kilometrin päässä Venäjän rajasta. Rajavartiolaitoksen talo on remontoitu ja 
tarjoaa kaikki mukavuudet, mutta palvelut ovat kaukana, sillä lähimpään kauppaankin on yli 40 km. 
Julkisilla kulkuneuvoilla ei Kiekinkoskelle pääse, joten ainoa vaihtoehto on oma auto. 
Kiekinkosken lomapaikka on sopiva henkilöille, jotka haluavat vetäytyä luonnon rauhaan kauaksi 
maailman hulinoista. Aika kuluu verkkaiseen saunoen, uiden, pelejä pelaten ja luontoa tarkkaillen. 
Noin 500 metrin päässä lomapaikasta sijaitsee maatila, joka tarjoaa opastettuja retkiä karhujen 
tarkkailuun. Kuhmo onkin paras paikka Suomessa susien ja karhujen havainnointiin. Kiekinkosken 
vieraskirjassa oli useita mainintoja pedoista, joita on nähty lomapaikan lähellä. Karhuja ja susia on 
nähty jopa lomapaikan ikkunasta tallustelemassa piha-alueen laidalla. Villieläimet ovat kuitenkin 
olleet hyvin arkoja ja paenneet välittömästi vainuttuaan tai nähtyään ihmisen. 
 
Kuhmon Kiekinkoskelta keriläiset matkasivat Pohjois-Lappiin Saariselän keskustassa sijaitsevaan 
verohallituksen loma-asuntoon. Päinvastoin kuin Kiekinkoskella, Saariselällä palvelut ovat todella 
lähellä.. Lähimpään baariin on 70 ja kauppaan 300 metriä. Lapin matkaajia on peloteltu valtavilla 
hyttysmäärillä, mutta Saariselältä niitä saa etsiä. Olen ollut kolme kertaa Saariselällä ja nähnyt 
yhteensä ehkä tusinan sääskiä.. Tuulinen tunturimaasto pitää ikävät elukat loitolla. Viikko 
Saariselällä kului kultaa huuhtoen ja vaeltaen. Saariselkä sijaitsee pinta-alaltaan Suomen 
suurimman kansallispuiston, UKK-kansallispuiston välittömässä läheisyydessä, josta lähtee useita 
vaellusreittejä eri puolelle puistoa. 
 
Kerin mökkikesän viimeinen kohde oli Inarinjärven itäpuolella, kaksi kilometriä Venäjän rajasta, 
jossa sijaitsee entinen Suovanselän suuri rajavartioasema. Tätä lomapaikka käyttää mm. 
Säteilyturvakeskus, yliopistollinen eläinsairaala ja verovirastot. Rajavartioasema sijaitsee 60 
kilometriä Inarista itään ja 15 kilometriä Nellimistä pohjoiseen. Rajavartioasemalla ei ole sähköä ja 
juoksevaa vettä. Vesi pumpataan syvästä porakaivosta ja generaattori tuottaa sähköä. Koska 
generaattori syö polttoainetta runsaasti, käytetään sitä vain iltaisin pari tuntia kännyköiden 
lataamiseen ja valaistukseen. Puhelimet toimivat Suovanselässä heikosti, sillä lähin tukiasema on 
kaukana. Ajoittain kuuluvuus on nolla ja pitääkin nousta korkeammille paikoille, jotta yhteydet 
toimisivat. Karhuista ja susista ei ole pelkoa, sillä paikalliset asukkaat ja poromiehet salakaatavat 
kaikki havaitsemansa sudet ja karhut. Nellimissä haastateltu poromies sanoi, että petoeläimet 
tappavat poroja, joten ne on aina ammuttava seurauksista piittaamatta. Poromies jatkoi edelleen, 
että kiinnijäämisen mahdollisuus jängällä on olemattoman pieni, siksi riski kannatta ottaa. Hän 
kertoi edelleen olleensa edellisvuonna karhupeijaisissa, jossa oli esillä neljä salakaadettua karhua. 
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Kahdeksan keriläistä vietti 1-2 viikkoa Nellimissä kalasten siikoja, vaeltaen luonnossa, meloen, 
hilloja keräten ja valoisista kesäilloista nauttien. Viimeiset keriläiset poistuivat Suovaselästä 2. 
elokuuta, jolloin aurinko painui jo mailleen pariksi tunniksi, mutta silti kesäyöt olivat edelleen niin 
valoisia, että yöllä näki ulkona vaivatta lukea. Retken kohokohta oli 36 kilometrin vaellusretki 
Suomen, Venäjän ja Norjan rajapyykille. Päivän retki oli melko haastava, sillä ajoittain ei ollut 
polkuja käytettävissä ja matka jatkui kompassi kädessä vetisiä soita ylittäen. 
 
Kolmen valtakunnan rajapyykin kiertäminen oli kiellettyä, sillä Venäjän puolelle ei saanut ottaa 
askeltakaan. Jotkut huimapäät ovat uhmanneet kieltoa ja seurauksena on ollut 8000 Norjan kruunun 
eli noin 1000 euron sakko. Suomen puolelta on mahdollista päästä luvallisesti noin 20 sentin päähän 
Venäjän rajasta ja Norjan puolelta yhden sentin päähän. Norjan ja Venäjän välinen raja on merkitty 
pienillä keltaisilla kivillä. Mitään raja-aitaa ei ole. Norjalaiset varusmiehet päivystävät rajapyykin 
lähellä kesällä turistisesonkina 10 päivän vuoroissa tarkkaillen mahdollisia rajaloukkauksia. 
Kolmen valtakunnan rajapyykki onkin loistava paikka Venäjän ja Norjan välisen rajan tarkkailuun, 
sillä se sijaitsee ympäröivää maastoa korkeammalla ja Norjan ja Venäjän välistä suoraa rajalinjaa 
näkyy 10 kilometriä. Lähes kaikki turistit tulevat rajapyykille Norjan puolelta, sillä autolla pääsee 
viiden kilometrin päähän, josta on erinomainen polkuverkosto nähtävyydelle.. Suomen puolelta 
tulee vain 0,2% turisteista, sillä lähin tie Suomessa on 18 kilometrin päässä vaikeakulkuisen 
maaston takana. 
 
Teksti: Leo Sariovuori 
 
 

 
 

Kerin TAPAHTUMAN JÄRJESTÄMINEN 
Kerin tavallisella jäsenellä on myös mahdollisuus osallistua tapahtuman järjestelyyn. On järjestetty 
esim. tanssireissua Kangasalan Kisarantaan ja Nokian Kerholaan, yleisurheilua ulkokentällä, 
lautapeli-iltaa opiskelijatalon kerhohuoneella, teatteri-/konserttiesitykseen Kerin ryhmä. Jos sinulla 
on idea yhteisen Keritapahtuman järjestämisestä, laitapa sähköpostia: karri.koli ät suomi24.fi 
 

 
 

 
VARAJÄSENEKSI Kerin 

johtokuntaan? 
 
Syyskokouksessa valitaan Kerin johtokuntaan varsinaiset 
jäsenet ja varajäsenet seuraavalle kaudelle. Varajäsenellä 
ei tarvitse olla nimettyä vastuualuetta Kerin toiminnassa, 
mukaan Kerin johtisryhmään voi tulla sitoumuksetta. 
Oman ajankäytön ja kiinnostuksen puitteissa voi 
osallistua toimintaan. Lisätietoa karri.koli ät suomi24.fi. 
 
 
 
 

Mukaan  johtokunnan sähköpostilistalle 
 
Mikä Kerin johtokunta on ja mitä Kerin 
johtiksessa tehdään? Kerin jäsen voi 
halutessaan ilmoittautua sitoumuksetta mukaan 
Kerin johtiksen sähköpostilistalle. 
Johtisrymässä mukanaoleminen tarjoaa 
näkemyksiä ja kokemuksia yhdistystoiminnasta 
ja esim. hallinnollisista menettelytavoista. 
 
Johtislistan kautta voi saada käsitystä, mikä 
Kerin johtis on ja mitä Kerin johtiksessa 
tehdään. Myös johtis voi saada uusia 
näkemyksiä jäseniltä. Lisätietoa karri.koli ät 
suomi24.fi 
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www.kulttuuriyhdistyskeri.fi 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
Palautusosoite: 
Kulttuuriyhdistys Keri ry 
c/o Karri Koli 
Orivedenkatu 24 B 17 
33720 Tampere 

 


